



## **В Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по факту гибели несовершеннолетней на горнолыжной трассе**

Днем 17 января 2018 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении тела 14-летней жительницы города Магнитогорска на горнолыжной трассе недалеко от озера Банное в Абзелиловском районе Республики Башкортостан. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (производство, хранение, перевозка либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По версии следствия, 17 января 2018 года 14-летняя девочка в составе группы из 11 спортсменов спортивного клуба «Металлург-Магнитогорск» из города Магнитогорска Челябинской области приехала в Абзелиловский район республики в горнолыжный центр «Металлург-Магнитогорск» ООО «Санаторий «Юбилейный» для тренировок под руководством тренера спортивного клуба. Во время очередного спуска по квалификации «гигантский слалом» при объезде установленных тренером флажков девочка упала и ударилась за пределами трассы головой об камень. От полученной травмы пострадавшая скончалась на месте.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также установление лица или лиц, возможно причастных к совершению преступления. Проведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причины смерти. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1196696>